
BESS MODELİMİZİN OMURGA VE POSTALARINI 1'DEN 10'A KADAR SIRA İLE YERLERİNE 
MONTE EDERKEN 34 NOLU ÜÇGEN DESTEK PARÇALARI İLE POSTALARIN DİK YERİNE 

OTURMASINI SAĞLAYIN. 

27 NOLU BAŞ ÇITA YASLAMAVE 28 NOLU OMURGA ALT PARÇALARINI FOTOFLARDA 
GÖRÜLDÜĞÜ ÜZERE KONTRAPLAK OMURGA ÜZERİNE ORANTILAYARAK YAPIŞTIRIN 

YAPIŞTIRIN. 

13 NOLU KONTRAPLAK ÇITA SABİTLEME PARÇALARINI OMURGALARIN ÜZERİNDEKİ 
KANALLARA MONTE EDİN. 

12 NOLU GÜVERTE PARÇALARINI MONTE EDİN OMURGA KANALLARINI DURUMA GÖRE EĞE 
İLE ALIŞTIRIP BÜYÜTMEK GEREKEBİLİR. 

34 NUMARALI KONTRAPLAK BAŞ TAKOZLARINI FOTOGRAFLARDAKİ GİBİ AÇILI OLARAK 
YERLEŞTİRİN BİR ÇITA İLE EĞİMİ KONTROL EDİN. 

58 NUMARALI BALSA TAKOZUMUZU OMURGA VE 10 NOLU POSTA ARASINA OLDUĞU GİBİ 
YAPIŞTIRIN. 

BU PARÇA BALSA OLDUĞU İÇİN POSTA EĞİMLERİNİ EĞELERKEN ŞEKİL VERİP SARIM 
ÇITAMIZIN YÖNÜNDE SAĞLAM BİR DOLGU OLUŞTURACAKTIR. 

BALSA YUMUŞAK BİR AĞAÇ OLDUĞU İÇİN  ŞEKİL VERDİKTEN SONRA JAPON YAPIŞTIRICI 
EMDİRİP SERTLEŞTİRDİKTEN SONRA SARIM İÇİN HAZIR HALE GETİRİN. 

 

ÇITA SARIMINA GEÇMEDEN ÖNCE BAŞ VE KIÇ POSTALARIN EĞE YARDIMI İLE ÇITA EĞİMİNE 
GÖRE TRAŞLANMASI GEREKLİDİR. 



SARIMDA ÇITALARIN DİK AÇI VERMEMESİ, EĞİMLİ BİR GÖRÜNÜM İÇİN BU ÇOK ÖNEMLİDİR. 

59 NOLU PERVANE KOVANINI SARIMDAN ÖNCE OMURGA ÜZERİNDEKİ YERİNE YERLEŞTİRİP 
YAPIŞTIRIN. 

İLK SARIMI 51 NUMARALI AYOUS ÇITALARIMIZ İLE YAPIN. ÇITALARIN BAŞLAMA SEVİYESİ 
GÜVERTE HİZASINI TAKİP EDEREK AŞAĞI DOĞRU OLACAKTIR. 

AYOUS SARIM ÇITALARINI BOYDAN BOYA SARMAYIN. 20 CMLİK BOYLRDA KADEMELİ 
MERDİVEN GÖRÜNÜMÜ VERİN. 

 

AYOUS ÇITA SARIM İŞLEMİ BİTTİKTEN SONRA TAKOZ ZIMPARA YARDIMI İLE SARIMDAKİ 
PÜRÜZLERİ GİDERİP DÜZ BİR YÜZEY ELDE EDİN. 

ŞİMDİ SIRA 52 NOLU GÜVERTE DÖŞEME ÇITALARININ KAPLASMASINDA. 

DİKKAT EDERSENİZ YAN SARIMI AYOUS ÇITALARI GÜVERTE HİZASINDAN AŞAĞI SARDIK ÜSTE 
DEVAM ETMEDİK. 

BUNUN SEBEBİ  GÜVERTE DÖŞEMESİNİ DAHA KOLAYCA YAPMAK. 

GÜVERTE ÇITALARINI KAPLARKEN ALT GÜVERTE BİNASI KILAVUZ ÇİZGİLERİNDEN İÇERİ 
DEVAM ETMEYİN. 

ORAYA SONRADAN OLUŞTURACAĞIMIZ ALT GÜVERTE BİNASINI YERLEŞTİRECEĞİZ. 



 

GÜVERTE SARIMI BİTTİKTEN SONRA ARTIK YARIM KALAN YAN SARIMI GÜVERTE 
HİZASINDAN YUKARI 52 NOLU İREKO ÇITALAR İLE DEVAM ETTİREBİLİRSİNİZ. 

KIÇ SARIM İÇİN ÖNCE A VE B NUMARALI KIÇ SARIM TAKOZLARINI YERLEŞTİRİN. 

İREKO SERT BİR AĞAÇ OLDUĞU İÇİN KIÇ SARIMI YATAY OLARAK DEĞİLDE DİKEY OLARAK 
YERLEŞTİRİP YAPIŞTIRIN. 

 

GÜVERTE YAPIM AŞAMASINDAN ÖNCE 53 NOLU YAN YUMRU ÇITALARI VE 54 NOLU 
YALPALIĞI AŞAĞIDA VERİLEN ÖLÇÜLERE GÖRE KARİNAYA MONTE EDİN VE ZIMPARA İLE 

TEMİZLEYİN. 

TEKNE KISMININ GÜVERTE HİZASINDAN AŞAĞI KARİNAYI SU BAZLI SİYAH BOYA İLE BİR KAÇ 
KAT FIRÇA İLE BOYAYIP KURUMASINI BEKLEYİN. 

MODEL YAPILIRKEN CEDENCE MARKA RUSY PATINA SİYAH RENK TERCİH EDİLDİ. 

BOYA KURUDUKTAN SONRA YİNE SU BAZLI MAT VERNİK KULLANABİLİRSİNİZ. 



 

 

 

 

 

 

MODELDE KÜL VE TİK YAĞI KARIŞIMI MACUN İLE ESKİTME YAPILMIŞTIR. 
MACUNU TÜM AHŞAP YÜZEYLERE İYİCE SÜRÜP KURUMADAN 

ZIMPARALANARAK HEM BOŞLUKLAR DOLDURULMUŞ OLUR HEMDE AHŞAP 
YÜZEYLERİN ESKİMİŞ GÖRÜNTÜSÜ ELDE EDİLİR. 



 

 

 

 

ARTIK GÜVERTE MONTAJINA BAŞLAYABİLİRİZ. 

İLK ÖNCE 50 NOLU BAŞ AHŞAP BABAYI BAŞ UÇTAKİ YERİNE MONTE EDELİM. 

22 NOLU PARAPET PARÇALARINI SAĞLI SOLLU MONTAJINI SONRADA 23 NOLU BAŞ 
PARAPETLERİ 22 NOLU PARÇANIN ÜZERİNE MONTE EDELİM. 

PARAPETLERİN YANLARINI ZIMPARA İLE PAHLAYIN. 



GÜVERTE ALT KAMARA BİNASI İÇİN ÖNCE 15 NOLU TABANIN İKİ YANINA 14 NOLU YAN 
DUVARLARI, BAŞ 24 NOLU KIÇ 25 NOLU ESNEK PARÇALARI YERLERİNE ALIŞTIRARAK MONTE 

EDİN. 

MEYDANA GELEN BİNAYI GÜVERTE EĞİMİNE GÖRE KONTOL EDİN. GEREKİRSE YERİNE 
ALIŞTIRMAK İÇİN EĞE İLE DÜZELTİN. UFAK BOŞLUKLAR ÇOK ÖNEMLİ DEĞİLDİR. 

60 NOLU SÜPÜRGELİK ÇITALARI İLE KAPANABİLİR. 61 NOLU DESTEK ÇITALARI İLE SABİTLEME 
YAPABİLİRSİNİZ. 

32 NOLU GÜVERTE ALT BİNA SARIM MALZEMESİ HAZIR OLARAK KUTU İÇERİSİNDEDİR. BU 
MALZEME İLE BAŞ VE KIÇ EĞİMLERİ İLE YAN DUVARLARI KAPLAYIN. LUMBOZ BOŞLUKLARINI 

TAM ÜST ÜSTE GETİRDİKTEN SONRA YAPIŞTIRIN. 

35 V3 36 NOLU KAPILAR VE LUMBOZ CAMLARI YAPIŞTIRIN. 35 NOLU POŞETTEKİ AHŞAP 
LUMBOZLAR CAMLAR TAKILDIKTAN SONRA İÇERİDEN YERLEŞTİRİLECEKTİR. 

 

GÜVERTE BİNASI BİTTİKTEN SONRA ÜSTE 16 NOLU PARÇAYI MONTE EDİN.MONTE İŞLEMİ 
YÜZEYİN EĞİMLİ OLMASINDAN DOLAYI İŞKENCE İLE YAPILMALIDIR. BU PARÇA ÜZERİNDEKİ 

ÇİZGİ ŞABLONU ALT PARÇAYI HİZALAMALI İKİ YANDAKİ AÇIKLIK EŞİT OLMALIDIR. 



 

ALT KAMARA BİNASI BİTTİKTEN SONRA ÜST GÜVERTE İÇİN ÖNCE KAPTAN KÖŞKÜ 
YAPILACAKTIR. YİNE ALT BİNADA OLDUĞU GİBİ BİR TABAN ŞAPLONUMUZ MEVCUT. 

18 NOLU BU TABAN ŞABLONUMUZU 18-19-20-21-25-26-29 VE 29A  NOLU PARÇALAR İLE 
FOTOGRAFLARDAN YARARLANARAK YAPIN. 

 



 

 

31 NOLU PENCERE PERVAZINI MONTE ETTİKTEN SONRA 38 NOLU CAM VE ÇERÇEVELERİ 
MONTE EDİN. 37 NOLU CAM VE KAPILARI MONTE EDİN. 

30 NOLU TAVAN PARÇASINI YİNE ÇİZGİLERE HİZALAYARAK MONTE EDİN VE EN SON 33 NOLU 
KAPLAMA MALZEMESİ İLE MUNTAZAM BİR ŞEKİLDE KAPLAYIN. 

 



KAPTAN KÖŞKÜ BİNASINI MONTE ETTİKTEN ÜST GÜVERTEYİ İREKO KAPLAMA ÇITALARI İLE 
KAPLAYIN. SONRA  16 VE 17 NOLU PARÇALARI KULLANARAK ÜST GÜVERTEDEKİ 

YÜKSELTİYİ OLUŞTURUN VE İREKO KAPLAMA ÇITALARI İLE KAPLAYIN. 

17 NOLU PARÇALAR SİYAH BOYANACAKTIR. 

 

 

43 NOLU BACA MALZEMESİNİ FOTOGRAFLARDAN YARARLANARAK MONTE EDİP BOYAYIP 
ÜST GÜVERTE ÜZERİNDE BELİRTİLEN YERİNE MONTE EDİN. 

BACA ETEĞİ GENİŞ 2 PARÇAÜST ÜSTE YAPIŞIP EĞE İLE 45 DERECE PAHLANACAKTIR. 

 



57 NOLU SANDAL PARÇALARINI ÜSTÜSTE YAPIŞTIRARAK OLUŞTURUN. KENARLARDAKİ DİK 
KISIMLARI ZIMPARA İLE DÜZLEŞTİRİN VE YERİNE MONTE EDİN. MATAFORA PARÇALARINI DA 

FOTOGRAFLARDAN YARARLANARAK YERİNE MONTE EDİP MAKARALARINI TAKIN. 

 

 

40 NOLU GEMİ KÜNYELERİNİ YERİNE YERLEŞTİRİN. 



 

 

 

ARTIK AKSESUARLARIN YERLEŞİMİNE GEÇEBİLİRSİNİZ. KIÇ GÜVERTEDE BULUNAN 41 NOLU 
DÜMEN MEKANİZMASINI MONTE EDEREK  ZİNCİRLE TAMAMLAYIN. 



 

48 NOLU PUNTELLER 15 ADETTİR BACA HİZASINDAN ÖN ÜST GÜVERTE ÇEVRESİNE 30 MM 
ARA İLE MONTE EDİLECEKTİR. 

49 NOLU KURTAĞIZLARINI PARAPETLERİN ÜSTÜNE SAĞ VE SOLA 3'ER TANE TAKIN. 

55 NOLU PERVANE VE DÜMEN PALASI MONTE EDİLECEKTİR. 

39 A VE B NUMARALI DİREKLER MONTE EDİLECEKTİR. 

42 NOLU LİFTİNLER VE ÇARMIK HALATLARI FOTOGRAFLARDAN YARARLANILARAK MONTE 
EDİLECEKTİR. 

45 NOLU SEYİR FENERLERİ MONTE EDİLECEKTİR. 

46 NOLU BABALAR BAŞTA KIÇTA VE GÜVERTE İKİ YANINDADIR. 

47 NOLU MANİKALAR 2 ADET BAŞTA 1 ADETSE ÜST GÜVERTEDEDİR. 



62 NOLU PROJEKTÖR KAPTAN KÖŞKÜ ÜZERİNDEDİR. 

 

 

 

 



MALZEME LİSTESİ 

A-B GÜVERTE KIÇ KORKULUK TAKOZLARI 

1-10 OMURGA VE POSTALAR 

11 DÜMEN PALASI 

12 GÜVERTE 

13 POSTA DESTEK ÇITALARI 

14 ALT KAMARA YAN DUVARLARI 

15 ALT KAMARA TABAN ŞABLONU 

16 ALT GÜVERTE ÜST PARÇASI 

17 ALT GÜVERTE YÜKSELTİSİ 

18 KAPTAN KÖŞKÜ TABAN ŞABLONU 

19 KAPTAN KÖŞKÜ ARKA KISIM YAN PARÇALARI 

20 KAPTAN KÖŞKÜ ARKA PARÇASI 

21 KAPTAN KÖŞKÜ YAN PARÇALAR 

22 PARAPETLER 

23 BAŞ PARAPET PARÇALARI 

24 ALT KAMARA BAŞ ESNEK PARÇA 

25 ALT KAMARA KIÇ ESNEK PARÇASI 

26 KAPTAN KÖŞKÜ ÖN ESNEK PARÇA 

27 OMURGA BAŞ ÇITA YASLAMA PARÇASI 

28 OMURGA ALT ÇITA YASLAMA PARÇASI 

29 KAPTAN KÖŞKÜ TAVAN ÖN PAÇASI 

29A KAPTAN KÖŞKÜ ÜST ARKA TAVAN PARÇASI 

30  KAPTAN KÖŞKÜ ÜST TAVAN 



31 KAPTAN KÖŞKÜ PENCERE PERVAZI 

32 ALT KAMARA KAPLAMA MALZEMESİ 

33 KAPTAN KÖŞKÜ KAPLAMA MALZEMESİ 

34 ÖN TAKOZ VE DESTEK PARÇALARI 

35 ALT GÜVERTE LUMBOZ VE CAMLAR 10 ADET 

36 ALT GÜVERTE KAPILARI 10 ADET 

37 KAPTAN KÖŞKÜ KAPILARI VE CAMLARI 2 KAPI VE CAM ,4 CAM 

38 KAPTAN KÖŞKÜ ÖN CAMLARI VE ÇERÇEVELERİ 8 TAKIM 

39 A ÖN DİREK VE MALZEMESİ 

39B ARKA DİREK VE MALZEMESİ 

40 LOGOLAR 

41 DÜMEN MEKANİZMA TAKIMI 

42 İPLER, LİFTİNLER, MAPA VE HALKALAR 

43 BACA TAKIMI 

44 MERDİVENLER 

45 SEYİR FENERLERİ 

46 GÜVERTE BABALARI 

47 MANİKALAR 

48 PUNTELLER VE İP 

49 KURTAĞIZI 6 ADET 

50 BAŞ AHŞAP BABA 

51 KAPLAMA ÇITASI AYOUS 35 ADET 

52 KAPLAMA ÇITASI İREKO 40 ADET 

53 YAN YUMRU ÇITALARI İREKO 10 ADET 



54 YALPALIK 7X2 MM 20 CM 2 ADET 

55 PERVANE 

56 ÇIPA VE HALAT 

57 SANDAL TAKIMI 

58 KIÇ TAKOZU 

59 PERVANE KOVANI 

60 SÜPÜRGELİK ÇITALARI 2X2 10 ADET 

61ALT KAMARA İÇ DESTEK ÇITALARI 

62 PROJEKTÖR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


